

安全业务两手抓 风险防控筑防线

省中心检查组赴邯唐邢三市开展欧洲杯检查

本报讯(记者 张月霞)为确保欧洲杯期间唐山体彩中心和代销网点能够安全、合规运营,近日,河北省体育彩票中心检查小组,分别前往邯郸、唐山、邢台开展安全合规检查和业务指导。

邯郸检查组由中心副主任赵艳荣带队,检查组一行对邯郸代销网点进行实地走访。针对网点销售运营情况、终端机的合规使用、店内责任彩票宣传、基础信息准确性、安全隐患风险等方面的情况进行现场检查。赵艳荣对代销者进行语重心长地叮嘱,她说:“遵纪守法、合规经营是代销者职业底线,大家只有在思想上重视、在行动上落实,才能为咱们共同的事业创造更好的发展环境。”

随后,赵艳荣一行深入邯郸中心财务室、食堂、库房,对邯郸中心的安全制度落实情况进行检查,对存在的安全隐患提出整改要求,并针对邯郸中心的实际情况,提出宝贵的整改意见。

检查过程中,赵艳荣反复强调,安全是谋事兴业的根本基石,省中心对邯郸中心的安全工作高度重视,市中心要牢牢绷紧安全这根弦。对于本次检查暴露出来

的问题,市中心应对照“安全管理制度、安全生产责任制、安全操作规程”三大制度的工作要求抓紧整改落实。安全重于泰山,防范始于未然。市中心还应进一步加强员工安全教育,提升全员安全责任意识,做好应急预案,加强日常排查和演练,切实将安全挂在嘴边,记在心上,做到实处。

在唐山,检查组一行首先对唐山体彩中心的生产系统云桌面进行了安全检查,包括云终端是否接人与生产无关的设备、云终端是否为手机或移动设备充电等各类相关工作,以确保在欧洲杯期间云终端能够保护系统的正常运行。

随后,检查组前往唐山体彩代销网点进行业务指导,在强调欧洲杯期间责任彩票宣传和引导理性购彩重要性的同时,还对代销网点内竞彩氛围的布置提出了要求。最后,工作组对代销网点的终端机使用和网络安全进行了检查,同时了解了代销者对河北体彩服务号的使用情况以及设备保护工作情况。

检查结束后,检查组一行与唐山体彩中心全体员

工开展座谈会,对检查出的问题提出了整改建议,并对员工日常工作中遇到的问题进行指导。

在邢台,检查组首先听取了邢台市中心关于欧洲杯期间网络安全保障措施的工作汇报,详细了解了前期准备、应急响应机制以及日常运维管理等方面的情况,并且就市中心日常工作过程中遇到的问题进行汇总,当面进行沟通,为邢台中心解决日常工作中遇到的各种技术难题。

随后省中心专业技术人员对网络服务器、网络设备、云桌面等核心组件进行了全面而细致的检测。通过运用先进的监测工具和技术手段,确保在赛事期间,体彩销售和兑奖系统能够持续稳定运行,满足购彩者的兑奖需求及市中心日常办公需求。

欧洲杯期间,赛事紧张、交易频繁,要确保数据在传输过程中的保密性和完整性,代销网点的安全是安全检查的重中之重。检查组针对邢台市中心代销网点的网络安全也进行了抽查,确保欧洲杯期间代销网点网络安全。

2023 河北最美体彩人何里: 不畏艰难 创新引领

河北最美体彩人何里,是保定中心片区管理员,加入体彩队伍五年,先后担任满城、顺平、曲阳、阜平和莲池等多个县区的片区管理员。工作中,他积极为网点排忧解难,帮扶提升,超额完成销售任务,2022年荣获河北省体彩中心“记功”奖励和“优秀工作者”称号。

“作为一名党员和退伍老兵,我始终秉承爱岗敬业、为网点服务的宗旨,为体彩事业发光发热。”这是何里常挂在嘴边的一句话,也是他工作的真实写照。

何里先后担任满城、顺平、曲阳、阜平和莲池等多个县区的片区管理员。无论在哪干,干什么,何里都会干出一个样子来,任劳任怨,勤勤恳恳。2022年他负责曲阳和阜平两县,多次深入偏远乡村网点进行帮扶服务,全年销量任务完成155.58%,市中心1-12月份考核第一名,渠道新增机数量第一名。2023年片区总销量第一名,完成任务156.87%;还获得渠道考核第二名。

“2022年的一天,我正在阜平县的代销网点巡查,突然接到阜平县一位代销者的电话,终端机不能正常使用,当时两站之间距离40多公里山路。我二话没说,在保证安全的情况下,及时到达,帮助代销网点修复了系统故障,恢复了运营,将损失减少到最低。虽然在日常巡查代销网点的过程中苦点、累点,但看到代销者和购彩者的张张笑脸,我非常满足、非常开心。”谈起工作,何里如数家珍。



2023年,保定中心大力推行新型渠道拓展,何里主动承担起商场展示体验中心建设工作。面对多方困难,他积极协调,最终在曲阳县成功建立了保定市第一家商场展示体验中心,之后又打造了保定市第一家乐小星主题特色店,为体彩形象店建设注入了新的活力。

紧张的工作之余,何里刻苦钻研业务,创新方式方法,宣传体彩,传播公益体彩正能量。他创作运营“竞猜课堂”微信视频号,2022年世界杯期间总计播放量高达40余万,受到大家欢迎。

“在以后的工作中我将再接再厉,更进一步,坚守体彩人的责任与使命,为推动体彩高质量发展做出积极贡献。”展望未来,何里信心满怀。

践行公益情怀 展现责任担当 河北体彩助力第二届和美乡村篮球赛

本报讯(记者 张月霞)近日,河北省衡水市“冀农乐”第二届和美乡村篮球赛(村BA)在美丽的衡水湖畔——冀州区滨湖公园篮球场开赛,来自衡水各县市区的20支篮球队将在赛场角逐竞技,为广大市民送上精彩的体育盛宴。

本次赛事由衡水市体育局主办,得到体育彩票公益金的大力支持。开幕式现场,除了精彩的篮球表演、武术表演和广场舞表演外,还设置了体育彩票公益宣传展位,展示公益金的使用情况。现场观众对体彩表现出极高的热情,纷纷驻足咨询,现场气氛热烈而有序,为广大群众提供了一个感受幸运、参与公益的平台。衡水体彩中心工作人员向观众发放《未成年人购彩风险宣传单》《快乐购彩五知道》等责任彩票手册和体彩公益宣传页,让更多的人了解体彩的公益属性与公平公正性。

此次和美乡村篮球赛的举办,不仅丰富了乡村文化生活,提升了广大群众的体育参与热情,更彰显了体彩积极践行公益理念、增进民生福祉的责任与担当。未来,河北体彩将持续关注和支持乡村体育事业的发展,为乡村振兴贡献更多体彩力量。

